

违规行为罚不罚、罚多少,系统说了算

南京城管公布六项规范,让执法更阳光

占道经营、乱倒渣土、违规排水……南京城管部门拥有10大类234项城市管理执法权。近日,南京市城市管理综合行政执法总队公布了“城管执法六项规范”,明确自由裁量规范化,因违规被城管查处,罚不罚、罚多少,不是城管队员估出来的,而是系统说了算,让执法更阳光。

通讯员 倪莉 现代快报+/ZAKER南京记者 宋经纬 赵丹丹

阳光执法 违规罚多少系统说了算

因违规被城管查处,开了罚单,缴纳多少罚款谁说了算?在公布的“城管执法六项规范”中明确提出,所有的234项处罚事项均由系统规范化裁量决定,罚不罚、罚多少,系统说了算。

举个例子,一名沿街商铺的店主在装修店铺时,把装填垃圾堆在了门口的人行道上,被城管查处。店主的行为违反了“门前三包”,根据规定,店主在清理现场之后,还要缴纳100元以上1000元以下的罚款。那么是罚100元,还是罚1000元?其实有明细标准:地处街巷且污染面积1平方米以下的属于“轻微”,罚款为100到300元;地处主干道或景区等窗口地区或污染面积3平方米以上的属于严重,罚款为800到1000元。如果情节显著轻微,未造成影响的,由城管队员进行警告,不罚款。此外,同一个责任人出现两次及以上违规行为的,

处罚时提高一档;拒不配合调查态度恶劣的从重处罚。如此,办案的城管队员自由裁量的范围,从以往的100到1000元,细化、限制到4个“档位”。

南京市城管局综合行政执法总队党委书记、总队长赵桂飞说,“城管执法六项规范”中的“自由裁量规范化”涵盖了市容、广告、城市照明、环卫、渣土、园林绿化、停车、市政、规划、排水共10类234项城市管理执法所有处罚事项。同时,将《自由裁量权基准》纳入全市统一的网上办案系统,实现网上运行流转。“城管队员到达现场后,将情况第一时间录入系统,案件要素不得修改、不能撤销,根据违法地点、违法情节、影响程度等案情要素,系统自动生成处罚范围,有利于城管执法的‘阳光运行’。”

制式装备 随时解决城市“问题”

执法腰带里装有自喷漆、小铲刀、执法记录本等小件。如今,

南京城管队员出门执法都有了统一的一套“制式装备”。赵桂飞介绍,以鼓楼区建宁路街道为例,周边多为开放式老旧小区,各类城市管理“顽疾”比较集中。城管人员配备了统一的“制式装备”。

“行道树上用于悬挂拖把、晾晒物品的钉子,用尖嘴钳拔出。墙体上的‘城市牛皮癣’可用铲刀,路面被喷上的‘道路牛皮癣’就要用与道路颜色相近的喷漆覆盖。”建宁路城管中队执法人员说。

此外,科技信息规范化,也让南京城管执法更高效。据了解,南京市城管部门正在使用的“精视系统”,就是一个基于“北斗GPS定位”“4G传图”“电子网格”“信息交互”等信息化手段所建设的智慧管理平台,可帮助城管队员快速解决各类问题。

南京城管部门还实现了教育培训、宣传工作、心理干预规范化。据悉,目前南京市12个大队(园区)、110个中队(园区)已全部达到南京市城管执法队伍规范化标准。

发疑似轻生帖的女教师平安找到 徐州丰县对其反映问题展开调查

快报讯(记者 李伟豪)8月4日,徐州丰县一名女教师发文自称遭受不公正对待,文中透露自己和丈夫已有轻生想法,引发社会广泛关注。当地政府成立联合调查组,对其反映的问题开展全面调查。而女教师夫妇也被警方平安找到。

8月4日,丰县女教师“李秀娟”通过自媒体公众号发文,称自己和丈夫都是小学老师,因女儿眼睛被同学意外伤害致失明后,自己和丈夫因此遭到当地有关部门的不公正对待,并透露出自己和丈夫已有轻生想法。

当天下午,徐州市丰县人民政府发布情况通报称:2019年8月4日,丰县周楼小学教师李秀娟同志在自媒体公众号《徐州民

声》发布帖文,反映其遭受有关方面不公正待遇问题。丰县委、县政府高度重视,已成立联合调查组,对李秀娟同志反映的问题开展全面调查,并将根据调查事实,依法依规公正严肃处理。欢迎社会各界和媒体监督。

当天晚上,丰县公安局发布通报称,已平安找到女教师夫妇。据丰县公安局官方微博@平安丰县发布的警方通报:2019年8月4日上午,丰县李秀娟发布疑似轻生帖文,发现该情况后,警方高度重视,立即组织专人开展工作。经工作,已于当日18时50分许平安找到李秀娟夫妇,相关工作正在进一步开展中。

专利产品被侵权 做证据保全公证维权

快报讯(记者 邓雯婷)宋先生有一家家居建材公司,公司有自己的设计研发团队,主要设计的对象有墙体、柱体等外力承重材料的外观造型,这些特有的外观造型均已申请相关的外观专利。近日,宋先生发现某装饰城的一家商铺售卖侵权自家产品外观专利的家居装潢产品,尤其以石材圆柱为主。为此,宋先生来到南京市石城公证处,申请对该家商铺售卖此外形石材圆柱的事实和行为进行保全。

到了现场后,公证员及助理在完成相应商铺门头、地点定位的取证工作后,就进店进行购买。在询问商品的信息过程中,公证员了解到,圆形石柱的外观造型侵权有两种,一种是包裹在石柱外面的瓷砖,这些瓷砖的图案设计是侵权的,而石柱本身外观并不侵权;另一种是石柱本身就on 被雕刻成侵权的图案,一般来说生产厂家考虑到施工成本

不会这么做。结合这一重要信息,公证员明白此案中需要保全的对象并非具体的石柱而是石柱上的瓷砖。很快,公证员完成此次保全工作,宋先生取得公证书。(文中人物系化名)



江苏南京市石城公证处网址:
<http://www.njscgzc.cn>

办公地址总部:中央路19号(金峰大厦七楼),咨询电话:83232607

迈皋桥分部:和燕路258号(地铁一号线红山站旁),咨询电话:83170193

江宁分部:江宁区金箔路776号(综治中心大楼)216室,咨询电话:19962003472

7月份南京交通违法数据出炉 支路街巷违停曝光排第一

8月4日,现代快报记者从南京交警部门获悉,从8月起南京交警将定期通过南京交警微博、微信公布机动车重点交通违法行为高发路段(路口)。现代快报记者获悉,从7月份曝光数据来看,违停成为电子监控曝光最多的违法行为。此外,中山北路云南路路口闯红灯最多,日均达到近10起。

通讯员 宁交轩 现代快报+/ZAKER南京记者 王瑞



扫码了解
全部数据



制图 李荣荣

采访中记者了解到,南京交管部门对7月全市机动车闯红灯违法行为较多地点进行了分析,10处高发地点中鼓楼区2处、雨花台区3处、玄武区2处、栖霞区和建邺区各1处。交管部门也先后到现场对路口交通组织状况进行实地勘察,其中7月份机动车闯红灯最多的中山北路云南路路口,平均每天有近10起机动车闯红灯违法行为。对各违法高发路口分析发现,机动车无视右转弯信号灯、疏于观察路段上信号灯、借道闯红灯以及拥堵道路抢最后几秒均是机动车闯红灯的主要原因。

根据法律规定,黄色实线、白色实线、导流线均为禁止标线,机动车通行不得碾轧。全市

十处违反禁止标线的高发地点中,五处是隧道,四处是高架。目前隧道内部车道之间均为白色实线,禁止车辆变道。导流线也作为禁止标线之一,在隧道、高架的分道处大量施画,起到提前分隔、引导车流的作用。为减少全市隧道内交通事故,交管部门已对隧道内实线变道违法行为以及高架分道处压导流线违法行为进行电子抓拍。

此外,沪宁连接线超速违法行为为最多。南京市高速公路主线一般限速为120公里、100公里,高速公路连接线和集散通道限速为80公里。沪宁连接线作为连接中山东路与沪宁高速主线的快速化通道,由于车流较大,双向四车道沿途匝道、弯道较多,

同时还穿越卫岗隧道,其限速值为80公里。部分驾驶人由于未观察限速标志,甚至把高速连接线当做高速主线,最后导致车辆超速违法。

机动车闯红灯违法行为 十大多发地点

- 1 中山北路云南路路口
- 2 宁丹大道与春江路路口
- 3 新潮大道垃圾中转站路口
- 4 龙蟠中路熊猫电子路口
- 5 玉兰路丁墙路路口
- 6 江东北路定淮门大街路口
- 7 仙林大道朱庄路路口
- 8 云龙山路楠溪江东街路口
- 9 紫金东路长巷西街路口
- 10 杨东路双麒路路口

南京大气污染防治夏季攻坚启动 2977家企业和单位要“过堂”

快报讯(记者 徐红艳)入夏以来,蓝天白云多了起来,但看不见的污染臭氧仍在蠢蠢欲动。7月南京就迎来了9个臭氧污染天。8月4日,现代快报记者了解到,为持续改善南京大气环境质量,特别是减少挥发性有机物(VOCs)、细颗粒物(PM2.5)等污染物排放,南京市生态环境局近日启动了为期三个月的大气污染防治夏季攻坚战行动。

据介绍,此次夏季攻坚专项行动,市生态环境局共抽调全市执法力量63人,组成25个专项检查小组。7月中旬至8月底,检查组对全市8类行业2977家企业

和单位一一“过堂”。这些企业和单位主要为汽车维修、包装印刷、加油站、建筑工地等行业,特点是VOCs、PM2.5等污染物排放量较大。

9月上旬,根据各检查组移交的问题清单和违法案件线索,组织相关企业和单位“立行立改”;对不能立即整改到位的,督促其制定切实可行的整改措施,确保限期整改到位。9月中旬至9月底,25个专项检查小组将针对前期检查交办问题的整改落实和立案查处情况进行“回头看”,确保查出的问题一桩桩、一件件都整改到位。